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Про книгу

В епоху Регентства всі бальні зали та вітальні Лондона скуто неписаними й
непорушними правилами: як говорити з графом, який кніксен належить
виконувати перед принцом… Герцог має бути владним і байдужим, а юна леді
шлюбного віку — доброзичливою, утім не занадто.  

Дафна Бріджертон, четверта з восьми нащадків навдивовижу дружної
шляхетної родини, має привітний характер, на противагу більшості чванливих
панянок свого віку, тож легко знаходить спільну мову чи не з усіма парубками
лондонських верхів. А от цікавої шлюбної пропозиції для своєї старшої доньки
віконтеса Бріджертон ніяк не дочекається. Саймон Бассет, герцог Гастінґс,
недавно повернувся з-за кордону й намагається уникати світського гамору,
ба навіть виходів у світ, адже вирішив ніколи не одружуватися. На те в нього є
особисті мотиви, спричинені родинною драмою. Знайомство із сестрою
найліпшого друга Ентоні Бріджертона відкриває для нього інший шлях. Якщо
Дафна погодиться на їхнє вдаване залицяння, Саймон зможе відмовляти
матерям юних панянок, котрі завзято прагнуть уваги нежонатого герцога.
Натомість Дафна побачить нові перспективи, а її репутація злетить у небеса.
Чи спрацює цей план, якщо в жорстокому, блискучому, оповитому плітками
світі лондонської еліти правдиве лише одне: кохання не стримати правилами.  

Про авторку.  

Мода мінлива: колись мільйони фанатів в усьому світі зачитувалися романами
Стефані Маєр чи Еріки Джеймс, а тепер до цих імен у ряд додалося ще одне —
Джулії Куїнн (Поттінгер). Авторка навіть потрапила в Зал слави романістів
США, а романи з її шалено популярної серії «Бріджертони» ставали
бестселерами 19 разів! Перекладені 41 мовами, вони лягли в основу хітового
серіалу від Netflix. Наразі це найпопулярніше англомовне шоу на стрімінгу за
всю його історію, продовжене ще на 2 сезони, яке має ще кілька спін-оффів.  

Чому варто придбати?  

• Що робить «Бріджертонів» такими популярними — понад 50 000 відгуків на
Goodreads з середнім балом 4,5? Чому всі раптом стали фанатами епохи
регентства? Мабуть, слід взяти до рук цю книжку (це перший переклад серії
українською), щоб знайти для себе відповіді.     

• Пікантність та відвертість, здатність говорити на незручні теми про
стосунки, «упаковування» сучасних суспільних тенденцій (фемінізм, криза
маскулінності тощо) в історичний антураж — такі рецепти успіху Куїнн, що
здатні «зачепити» як студентку, так і її професорку.



Пролог 

 

Народження Саймона Артура Генрі Фітцранульфа Басега, графа Клайвдона, 

відзначали гучним святкуванням. Церковні дзвони гриміли протягом годин, 

шампанське лилось рікою в замку раблезіанських розмірів, що стане 

новонародженому домівкою, а все селище Клайвдон полишило працю, щоб 

побенкетувати на святі, яке влаштував новоспечений батько дитини. 

   — Цеж бо, — промовив коваль до пекаря, — не якесь там просте немовля. 

   Справді, Саймон Артур Генрі Фітцранульф Бассет не збирався вікувати вік 

графом Клайвдоном. То був лише почесний титул. Саймон Артур Генрі 

Фітцранульф Бассет — немовля з більшою кількістю імен, ніж потрібно 

дитині, — був спадкоємцем однієї з найдавніших і найбагатших герцогських 

династій Англії. Його батько, девʼятий герцог Гастінґс, чекав цієї миті багато 

років. 

   Стоячи в передпокої пологової кімнати дружини, він тримав дитину, що 

заходилась від плачу, і щиро пишався. Йому було вже за сорок, і весь цей час 

він спостерігав, як його приятелі — самі лише герцоги й графи — плодили 

спадкоємців. Декому довелося витерпіти декількох дочок, перш ніж на світ 

зʼявився дорогоцінний син, та зрештою всі вони здобули впевненість у тому, 

що їхній рід продовжиться, а кров перетече в наступні покоління англійської 

еліти. 

   Але не така доля була в герцога Гастінґса. Протягом пʼятнадцяти років 

шлюбу його дружина спромоглася завагітніти пʼять разів, проте лише двічі 

доношувала до пологів, і обидва рази немовлята народжувались мертвими. 

Після пʼятої вагітності, яка завершилась кривавим викиднем на пʼятому місяці, 

лікарі суворо заборонили їхнім світлостям здійснювати будь-які інші спроби 

народити дитину. Це загрожувало життю герцогині. Вона була надто тендітна, 

надто слабка і, мʼяко кажучи, вже надто стара для цього. Герцогові варто було 

просто змиритися з тим фактом, що рід Бассетів назавжди втратить герцогский 

титул. 

   Утім герцогиня, благослови її Боже, добре розуміла, що й до чого, і після 

шести місяців відновлення знову відімкнула двері, що сполучали їхні спальні, 

тож герцог іще один раз спробував здобути собі сина. 

   Пʼять місяців по тому герцогиня сповістила чоловіка про чергову вагітність. 

Загартований герцог одразу відчув душевне піднесення й похмуру рішучість 

досягти того, щоб нічого — геть нічого — не могло завадити дружині безпечно 

виносити дитину. Щойно герцогиня збагнула, що в неї не настали місячні, їй 

призначили суворий постільний режим. Її щодня оглядав лікар, а коли спливла 



половина терміну, герцог виписав із Лондона медичне світило та призначив 

йому королівські відступні, аби той покинув свою практику й тимчасово 

переїхав у замок Клайвдон. 

   Цього разу герцог не довіряв сліпому випадку. У нього буде син, і в Бассетів 

залишиться герцогський титул.  

   За місяць до того в герцогині були болісні відчуття, тож під сідниці їй 

підклали подушки. Сила тяжіння збереже дитя в утробі — так пояснив доктор 

Стаббз. Майбутньому батькові цей аргумент видався переконливим, тож, коли 

лікар увечері пішов відпочивати, герцог крадькома підклав під дружину ще 

одну подушку — таким чином, вона опинилася під кутом у двадцять градусів. 

У цій позі вона провела цілий місяць. 

   Нарешті настав момент істини. Уся челядь молилась за герцога, який так 

відчайдушно хотів мати спадкоємця. Дехто не забував молитися й за 

герцогиню, яка схудла й змарніла, попри те що її живіт надувся й покруглішав. 

Вони намагалися не дуже сподіватися — зрештою, герцогиня вже 

народжувала двох немовлят, яких одразу довелося ховати. І навіть якби вона 

безпечно народила дитину, то, власне, могла бутидівчинка. 

   Герцогиня репетувала дедалі голосніше й частіше, а герцог, дарма що лікар, 

повитуха та покоївка протестували, вдерся всередину. Там панувало криваве 

місиво, але герцог неодмінно бажав бути присутнім під час оголошення статі 

немовляти. 

   Зʼявилась голівка, за нею плечі. Усі подалися впе-ред, аби краще бачити, як 

породілля виштовхує із себе плід, аж тут... 

   Аж тут герцог повірив, що Бог існує і він таки на боці Бассетів. Герцог дав 

повитусі хвилинку, щоб та обтерла малюка, потім узяв хлопчика на руки й 

урочистим кроком рушив у велику залу хвалитися. 

   — У мене син! — вигукував він. — Чудовий маленький хлопчик! Поки слуги 

раділи й витирали сльози щастя, герцог дивився на крихітного графа й 

повторював: «Ти ідеальний. Ти Бассет. І ти мій». 

   Герцог поривався винести немовля надвір, щоб усім довести, що він зумів 

породити здорового хлопчика, проте квітневе повітря було ще прохолодне, 

тож він дозволив повитусі віднести малюка до матері. Осідлавши свого 

породистого мерина, герцог поскакав святкувати, голосно сповіщаючи про 

свою радість усіх, хто ладен був слухати. 

   Тим часом герцогиня, у якої ніяк не припинялась післяпологова кровотеча, 

знепритомніла та зрештою пішла із життя. 
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